

# 最后一个月 湘军向前冲

基本锁定11席参赛资格,另有2-4人待定  
目标锁定2-3金,省体育局更看重参赛项目增多

北京奥运会,体育湘军12人参赛创历届之最,如今,湖南籍运动员在伦敦奥运会资格赛中已基本锁定11席,最终参赛人数有望创新高。北京奥运会,体育湘军夺得三金,一扫雅典的阴霾,如今,他们再次提出了2-3枚金牌的目标。北京奥运会乃至以往历届,湖南运动员总是会与体操、羽毛球、举重、跳水等“精品项目”划上等号,伦敦奥运会田径、游泳、柔道、水上项目,也将出现湘籍运动员的身影。

金牌可以让比赛更有力,参赛项目、人数的增多,则可以让比赛更有趣。整整一个月后,7月27日,第30届奥林匹克运动会将在英国伦敦开幕。这一次,我们将看到一支更庞大、更全面、更具观赏性的体育湘军。

## 11人率先突围,最终名单或月底敲定

据湖南省体育局局长李舜介绍,中国代表团的最终名单预计将在6月底至7月初正式公布。而在此前已经结束的各大项奥运会积分赛、选拔赛或资格赛中,我省已有十余名运动员通过了选拔赛,或达到奥运A标,刘英姿、田卿、柴飏等11名运动员则基本可以确定将代表中国参加伦敦奥运会(名单附后)。

除此之外,女子标枪运动员刘春花、女子皮划艇运动员张红等仍有机会进军伦敦。“我们最终可能获得13至15张伦敦奥运会入场券,在参赛人数上超过历届。”李舜告诉记者。

## 8个大项,覆盖面历届之最

在已经基本确保参赛资格的11名选手中,除了来自射击、羽毛球、举重等传统强项的运动员,游泳、赛艇将继北京奥运会后再次出现湖南运动员的身影,再加上柔道、田径等,湘军目前已锁定的参赛席位,涵盖了8个奥运大项,参赛面之广堪称历届之最。

“以往,观众们可能会打开电视看看某个项目的湖南运动员会不会拿金牌,其实我们也希望,今后奥运会期间打开电视,各个转播场次都能看到我们湖南的运动员,那才表明我们的体育是真的强大了。”李舜表示。

## 2-3金目标不变,举重失势难度陡增

伦敦奥运会,体育湘军的目标是夺取2至3枚金牌。然而随着举重队在国内外选拔赛的失利,体育湘军要实现这一目标,将面临很大困难。

举重仍是我省最有希望获得金牌的项目,目前奥运名单还未最终确定,除了参赛希望最大的向艳梅,王明娟、李萍等还有希望搭上奥运末班车。按照中国举重队的实力,往往一个参赛名额就意味着一枚金牌,而中国队队员输送省市之间的竞争,也让举重名单格外难产。

除了举重,射击老将刘英姿、羽毛球名将田卿、柴飏等,都具备冲击奖牌乃至金牌的实力。皮划艇项目的周玉、柔道世界冠军何红梅则有可能成为我省在伦敦奥运会的“黑马”。

■记者 陈普庄

伦敦奥运会倒计时一个月  
6月27日-7月27日



田卿

刘英姿

## 湘军突围11人名单

### 射击

刘英姿(女子飞碟多向)

### 羽毛球

柴飏(男双)

田卿(女双)

### 游泳

李玄旭(女子400米混合泳等)

杨之贤(男子400米混合泳等)

孙文雁(花样游泳)

### 举重

向艳梅(女子69公斤级)

### 柔道

何红梅(女子52公斤级)

### 皮划艇

周玉(女子皮艇)

### 赛艇

张亮(男子单人双桨)

### 田径

董斌(田径男子三级跳远)

## 我省将布局校园足球城市 首批省级城市3至4个

6月26日,由湖南省体育局和湖南省教育厅联合召开的“全省青少年校园足球工作现场经验交流会”在长沙举行,据了解,我省将在年内布局首批省级校园足球城市,以进一步推动全省青少年校园足球的开展,增强青少年体质。

据介绍,我省将从今年开始组织开展省级青少年校园足球布局城市活动。今年10月,将在各申报城市中评选出3至4个省级布局城市,以后每年将增加2至3个城市。申报省级校园足球活动的布局城市,开展校园足球活动的学校必须达到中学10所以上、小学16所以上。对于正式命名的省级布局城市,省青少年校园足球活动领导小组办公室将安排不少于10万元的专项经费资助,布局城市将按1比1的比例配套。

省体育局青少年处处长杜利民表示,我省布局省级校园足球城市,就是为了进一步推动我省青少年校园足球的开展,全面实现全省200所以上中小学校开展足球活动,常年参加足球活动的青少年达到20万人的目标。

■见习记者 潘梁平

## 前进湘涛

## 6月27日20:00 富力VS湘涛 湘涛悬赏30万拼富力

6月27日晚8点,湖南湘涛浏阳河队将迎来本赛季第二场足协杯比赛,对手是中超广州富力队。为了鼓励队员拿下强大的对手,湘涛俱乐部将这场比赛的赢球奖提高到30万,与联赛赢球奖相同。

在第二轮战胜广东青年队后,湘涛队在第三轮遇到了强大的广州富力队,也就是此前的长沙金德队。富力队本赛季表现出色,目前位居中超第四。虽然对手实力强大,但湘涛队表示并不会放弃比赛,“比赛我们还是要全力拼的,足协杯同样是很重要的比赛。”湘涛主帅张旭说,“对方估计也会派上很多替补球员,我们并不是没有机会。”对于这场比赛,队员也很重视。原本有伤在身的后卫刘玉圣为了在比赛中找状态,还参加了周日的预备队联赛,就是为了备战这场足协杯。

为了激励队员战胜强大的对手,湘涛俱乐部将这场比赛的赢球奖提高到了30万元,而按照此前的计划,足协杯的赢球奖只有10万元,此举也证明了湘涛队求胜的欲望。

■记者 刘涛



李玄旭

柴飏

## 柏宁主场不敌河北 想喝一口“清泉” 怎么这么难

常规赛最后一场对黑龙江,100张票在等你

6月26日晚,NBL常规赛倒数第二轮,长沙柏宁迎战河北清泉,排名从第二跌到第五,最近连续客场状态不佳的“雪狼”柏宁想在主场重新夺回季后赛的主场优势;联赛排名第四的河北清泉想在客场巩固自己得之不易的季后赛主场优势。两支实力相当的球队相遇,最终的结果必然是有人欢喜有人愁。这针对麦芒的过程当然火花四溅,两队的外援几乎全场都在进行肉搏战。最终,柏宁冰冷的手感

还是让他们以75:82的比分败下阵来。

本报组织的100人球迷团在现场DJ何金宏的带动下,让柏宁现场一片沸腾。看到柏宁球迷落寞的背影,球迷黄耀祥感叹道:“柏宁想喝一杯清泉怎么这么难?最后一场,我还要来加油,柏宁,必胜。”

6月30日,柏宁主场对阵黑龙江丰绅,本报继续送出球票100张,有你在,柏宁队一定会带着胜利走进季后赛。

■见习记者 潘梁平



泰勒遭遇围追堵截。记者 范远志 摄

## 小贴士

### 送票方式

- 1、关注新浪微博“三湘好玩俱乐部”,根据索票微博提示进行操作;
- 2、登录华声在线“玩在长沙”(http://haowan.voc.com.cn)栏目,点击进入相关帖子报名抢票。